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Neuer Standort Berlin eröffnet Technogroup Zugang zum wachsenden Berliner Dienstleistungsmarkt und zum
ostdeutschen Markt

Hochheim, 15. November 2005*****Mit der Eröffnung einer Niederlassung am Potsdamer Platz in Berlin,
Regierungssitz und Zentrum öffentlicher Einrichtungen und Institutionen in Deutschland, will die Technogroup IT-
Service GmbH ihr Behördengeschäft intensivieren. Gleichzeitig eröffnet die renommierte Adresse in der
Bundeshauptstadt dem IT-Service-Anbieter den Zugang zum wachsenden Dienstleistungsmarkt in Berlin und zum
gesamten ostdeutschen Markt. Der Bedeutung des neuen Standortes entsprechend hat Technogroup den Behörden-
Experten Gero Dieckmann, Leiter der Niederlassung Hannover mit dem Aufbau des Standortes Berlin beauftragt. Er
wird unterstützt von Systemtechniker Tibor Gelei, der seit fast 10 Jahre in leitender Position im Service-Bereich von
Technogroup tätig ist.

„Zum einen ist Berlin der ideale Ort, um unser langjähriges Know-how aus dem Industriegeschäft verstärkt ins
Behördengeschäft zu transferieren. Zum anderen entwickelt sich in Berlin eine engere Zusammenarbeit zwischen
Industrie und Dienstleistungssektor. Die Nachfrageperspektiven der Industrie bei Fremdleistungen vor allem im Bereich
des IT-Services und der technischen Beratung sind sehr hoch. Hier liegt ein beachtliches Entwicklungspotenzial für die
hier ansässigen Unternehmen. Daher ist es für uns als eines der ältesten, hersteller-unabhängigen IT-Service-
Unternehmen in Deutschland strategisch zwingend erforderlich, auch vor Ort in der Bundeshauptstadt Flagge zu zeigen
und unsere Leistungsspektrum auf die Nachfrage der Berliner aber auch der ostdeutschen Industrie einzustellen“, erklärt
Claus Fischer, Geschäftsführer der Technogroup IT-Service GmbH aus Hochheim, den Schritt nach Berlin.

Darüber hinaus soll der Standort Berlin auch zum regionalen Ersatzteillager ausgebaut werden, um die Reaktionszeiten
im Schadensfall so gering wie möglich zu halten.

Nach den Gründungen der Vertretungen in München, Frankfurt, Hannover und Karlsruhe im vergangenen Jahr baut der
IT-Service-Spezialist mit dem Standort Berlin seine bundesweite Präsenz weiter aus. Darüber hinaus verfügt die
Technogroup noch über deutschlandweit 21 Service-Stützpunkte.

Über Technogroup

Die Technogroup IT Service GmbH mit Sitz in Hochheim am Main wurde 1990 von Claus Fischer als Technotron
Computer Service GmbH gegründet. Ein Jahr später trat Gebhard Dieser als geschäftsführender Gesellschafter in das
Unternehmen ein. Heute beschäftigt die Technogroup rund 70 Mitarbeiter. Zielsetzung des Unternehmens ist die
Gewährleistung der Systemverfügbarkeit der eingesetzten Hard- und Software-Komponenten. Seit mehr als 10 Jahren
bietet die Technogroup seinen Kunden professionellen Rund-um-Hard- und Softwareservice im Umfeld von IBM
Hochleistungsservern der pSeries, iSeries und sogar zSeries. Darüber hinaus verfügt die Technogroup über ein eigenes
hochverfügbareres Service-Rechenzentrum für Test- und Schulungszwecke. Die Kundenliste umfasst führenden
Unternehmen wie Alte Leipziger Lebensversicherung, DBV Winterthur, Bankhaus Ellwanger & Geiger, Landesbank
Rheinland-Pfalz, Steigenberger Hotels, Renault Nissan Deutschland, Skoda, Deutsches Rotes Kreuz,
Berufsgenossenschaft Druck- und Papierverarbeitung, AGIS Allianz Dresdner Informationssysteme, Douglas Informatik,
TRW Automotive.
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